

# ШКОЛА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

2 декабря 1991 года в Асино был создан военно-спортивный клуб под руководством Алексея Михайловича Сафронова, в котором занимаются подростки и молодежь допризывного возраста. Первым курсантом выпала честь выбрать название клуба. Предлагалось много вариантов. После согласования с руководством было принято единогласное решение назвать военно-спортивный клуб «Десант», а курсанты соответственно стали называться «десантниками». Здесь ребята закаляют свою волю и характер, дух и тело, готовят себя к службе в армии.

**А.М. САФРОНОВ, руководитель клуба «Десант»:**

- Наш клуб входит в Ассоциацию оборонно-спортивных клубов Томской области (АОСК), которая состоит из 18-20 организаций. Между командами клубов проводятся соревнования по рукопашному бою, стрельбе из пневматического оружия, общефизической подготовке и военизированному кроссу.

Для возрастной группы от 15 лет и старше у нас есть воздушно-десантная подготовка. Ребята совершают прыжки с парашютом. Так как мы состоим в АОСК и участвуем в программе «Патриот», наши ребята имеют возможность уже с 10-летнего возраста совершать прыжки с

парашютом. Они выполняются в паре с опытным инструктором с высоты 4 000 метров с парашютом типа «Крыло» с самолета. Время свободного падения составляет порядка 60 секунд. Все действия по управлению парашютом выполняет инструктор. Для таких прыжков мы выезжаем с ребятами в Кемеровскую область.

Членство в АОСК дает нам ряд преимуществ. Мы получили возможность привлекать к работе нашего клуба специалистов-инструкторов по различным видам спорта. К примеру, сейчас мы активно занимаемся дайвингом. Это подводное плавание со специальным снаряжением. Для этого мы выезжаем на озера.

Недавно нашим ребятам преподали основы конной подготовки. Мы также играем в пейнтбол, стрейкбол, лазертаг. Ребятам нравится.

У нас есть курсанты, которые хотят связать свою жизнь с армией. Некоторые наши выпускники поступают в военные училища. Один выпускник нашего клуба служит во французском иностранном легионе. Есть ребята, которые просто хотят обучаться восточным единоборствам, рукопашному бою.

В настоящее время активно идет запись в клуб. Мы приглашаем всех желающих в возрасте от 6 до 17 лет. Для участия в тренировках необходимо письменное со-



гласие родителей и медицинская справка. Если у ребенка есть некоторые ограничения по состоянию здоровья, то на

занятиях это непременно учитывается.

**Окончание на 6-й стр.**